

公司召开党史学习教育动员大会

3月12日下午，公司党委召开党史学习教育动员大会，学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，落实中央、省委、市委和广新控股集团党委部署要求，对公司开展党史学习教育进行动员部署。公司党委书记、董事长陈武作动员讲话，公司党委副书记、总经理应军传达中央、省委和上级党委党史学习教育动员大会精神，公司党委副书记、纪委书记吴柱鑫主持会议。公司领导班子成员、总助及各单位中层副职以上管理人员，各党总支、党支部书记以及负责党建的党务干部等参加会议，肇东公司、四川久凌公司、广安一新公司领导班子成员、基层党组织书记通过视频参加了会议。

会议强调，要充分认识到党史学习教育的重大意义，迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，深刻领会开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，是筑牢国有企业“根”与“魂”、推动公司高质量发展的必然要求，广大党员干部特别是各级管理人员要切实增强开展好党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉，从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧力量，加快推进公司高质量发展。

会议指出，要准确把握党史学习教育的工作重点和任务要求，坚持“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，高标准高质量推进党史学习教育各项工作，真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。一是坚决落实进一步感悟思想伟力的要求，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述精神，牢牢把握国有企业改革的方向，抓紧抓实“1+N”三年行动方案落实见效，谱写新篇章、开创新局面。二是坚决落实进一步把握历史规律和大势的要求，不断增强推进工作的系统性、预见性、创造性。围绕立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局来思

考和谋划公司改革发展，周密部署公司“十四五”工作，在新起点新征程上育新机、开新局，展现新的更大作为。三是坚决落实进一步深化对党的性质宗旨认识的要求，坚定践行以人民为中心的发展思想。通过产业优化升级、突破核心技术，推动公司持续健康发展，促进国有资产保值增值，让企业发展成果更多更好惠及广大员工，不断增强获得感、幸福感、安全感。四是坚决落实进一步总结党的历史经验的要求，不断提高应对风险挑战的能力水平。加强风险防控机制建设，推动风险防范工作制度化、规范化、高效化，加大力度化解经营项目风险，牢牢守住不发生重大风险的底线。五是坚决落实进一步发扬革命精神的要求，始终保持艰苦奋斗的昂扬精神。教育引导党员干部全面把握中国共产党人的精神谱系，继承优良作风、发扬红色传统、传承红色基因，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，在新起点上把公司改革发展事业不断推向前进。六是坚决落实进一步增强党的团结和集中统一的要求，更加坚定自觉做到“两个维护”。切实把准政治方向，永葆政治本色，严守政治纪律和政治规矩，做到“两个维护”，坚决把习近平总书记重要指示批示和党中央决策部署体现到公司生产经营各项工作中，落实到具体行动上。

会议要求，在全党开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。要精心组织实施，突出星湖科技特色、突出学用结合、突出惠及员工、突出担当作为，推动生产经营年度目标实现和公司高质量发展，确保取得实实在在的成效。一要加强组织领导，公司党委和各党总支部（党支部）书记要担负起第一责任人责任，投入足够的时间和精力，确保各项学习任务不折不扣落到实处。二要强化政治引领的正确导向，树立正确党史观，结合开展庆祝建党一百周年系列活动，结合公司庆祝成立57周年暨转制29周年活动，认真组织开展研讨会、座谈会和“四史”宣传教育，让红色基因、革命薪火代代相传。三要注重方式方法求实效，结合实际，依托主题党日、“三会一课”开展形式多样的学习教育，突出针对性和实效性。四要抓好统筹兼顾，要把学习教育与加快推进肇东升级改造项目达标达产、加强技术创新体系建设增强发展新动能、积极推进并购重组工作、实施新一轮基层党建三年行动

计划等重点工作结合起来，以改革发展成果检验学习教育成效。**五要**切实抓好“我为公司发展献策、我为员工群众办实事”实践活动，为解决公司实际问题献策，帮助员工解决实际困难。**六要**加强宣传引导，营造浓厚的学习氛围。（公司党史学习教育领导小组办公室）

